

J e g y z ő k ö n y v

Készült

a Szigetcsépi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

2023. október 25-i

K ö z m e g h a l l g a t á s á r ó l

A Közmeghallgatás helye: Szigetcsépi „Szerb Iskola” Nagyterme
(Fő utca 107.)

Jelen vannak: Szubotin Mirjana elnök
Assabiny Illés elnökhelyettes
Márfiné Werling Angéla Erzsébet képviselő
Katona Éva jegyző
Tóthné Kriszt Judit polgármester
Osztóics Péter tiszteletbeli tag
a lakosság részéről 7 fő

Szubotin Mirjana elnök üdvözli a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a Közmeghallgatást megnyitja. Javasolja Márfiné Werling Angéla Erzsébet képviselőt az SZNÖ 2023. október 25-i Közmeghallgatása jegyzőkönyv hitelesítőjének.

A testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyét **egyhangúan elfogadta.**

Ezt követően felkéri Osztóics Pétert, az SZNÖ tiszteletbeli tagját, hogy a hagyományoknak megfelelően szerb nyelven is nyissa meg az ülést.

Osztóics Péter, az SZNÖ tiszteletbeli tagja szerb nyelven köszönti a megjelenteket.

Szubotin Mirjana elnök átadja a szót Assabiny Illés elnökhelyettesnek.

Assabiny Illés elnökhelyettes tájékoztatja a megjelenteket a 2022 októberi közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről a következők szerint. 2022. november 24-én megrendezésre került a „Szerb búcsú”. Decemberben határoztunk arról, hogy a helyi óvoda és iskola szerb szakköröseinek karácsonyi ünnepségét illetve a lórévi iskola karácsonyi rendezvényét intézményenként 30.000 Ft támogatásban részesítjük.

December hónapban szükségessé vált a NIKO Kert-Ép Kft-vel kötött vállalkozói szerződés módosítása, mely szerint a „Szerb Iskola” felújítási munkálatainak befejezését 2023. május 30-i határidőre módosítottuk.

2023. januárjában a Szerb Kalendárok ingyenes eljuttatását biztosítottuk a lakóközösség számára.

A „Szerb Iskola” épületére bérleti szerződés szerint kötelezettségünk van a rezsiszámlák rendezésére. Az MVM Next Földgázkereskedelmi Kft nem írta át a Szigetcsépi Szerb

Nemzetiségi Önkormányzat nevére – mint számlafizető – az átalányszámlákat. Testületi határozat alapján Jegyző Asszonnyal egyeztettem, ezeket a számlákat havi rendszerességgel kiegyenlítettük. Kértük a szolgáltatót, hogy az aktuális számlákat a nevünkre átírva küldjék a továbbiakban. A szolgáltatótól erre vonatkozóan semmilyen választ nem kaptunk. Havi rendszerességgel e-mail és tértivevényes levél formájában ismételtük meg kérésünket.

Áprilisban a Szerb Húsvét szokásait hagyományismereti óra keretében pedagógusok segítségével elevenítették fel az óvodai és iskolai szakkörösök. Az áprilisban szervezett „Tiszta Szigetcsépért” szemétszedési akciót Önkormányzatunk 1 konténer biztosításával támogatta.

Május hónapban a NIKO Kert-Ép Kft a vállalt határidőre elvégezte a „Szerb Iskola” felújítási munkálatait. A kivitelező céggel az elszámolás megtörtént.

Továbbá Szigetcsép Község Önkormányzatától 320.000 Ft összegű támogatásban részesültünk, kulturális események, rendezvények szervezésére.

Június hónapban a Szigetcsépi Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen szerveztük meg a Nemzetiségi Napot.

Önkormányzatunk tiszteletbeli tagját Osztóics Pétert köszöntöttük abból az alkalomból, hogy átvehette a „Pro Cultura Minoritatum Hungariae” állami kitüntetést Soltész Miklós Államtitkár Úrtól.

Június 21-én Irodalmi Est került megrendezésre településünkön a 2023-as Kalendárium bemutatásával, az írók – szerzők részvételével. Még ebben a hónapban került sor a Szigetszentmiklósi Görög Katolikus Zarándokok fogadására. Június 28-án került sor a „VIDOV DAN”- i megemlékezésre a Magyarországi Szerb Színház művészeinek részvételével. A megemlékezést a településről optáltak emlékének szenteltük.

Július hónapban megrendezésre került az V. „IDEM NA DIVAN” kerti multság.

Megkeresés érkezett a Magyar Rádió szerb nemzetiségi műsorának szerkesztőjétől, Mándity Predragtól, hogy a 2020-as horvátországi földrengés károsultjainak megsegítésére ebben az évben is adománygyűjtést szerveznek. Önkormányzatunk úgy döntött, hogy saját költségvetésből 50.000,- Ft-tal támogatja (iskolaszerek, tanszerek vásárlásával) a rászorultakat. A Tököli Szerb Nemzetiségi Önkormányzat és a lórévi civilek által összegyűjtött adományokat 2023. augusztus 18-án szállítottuk le Pécsre, az átadási pontra.

Augusztus hónapban Szigetcsép Község Önkormányzatával új Közigazgatási Szerződés került megkötésre, ezért szükségessé vált a Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatunk módosítása, ennek szükségességéről Katona Éva Jegyző Asszony tájékoztatta az egybegyűlteket. Szigetcsép Község új faluházában kialakításra került a “Szerb Szoba”.

Szeptember 2-án megrendezésre került a III. Őszi piknik, ahol önkormányzatunk burekkel kedveskedett a látogatóknak. E hónapban rendeződött a január óta húzódó szerződés módosítás; az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. Földgáz KKV. tájékoztatása alapján a 2023. márciusában kérelmezett számlafizető átírását és a havi diktáláson alapuló számlázást 2023. szeptember 26.-i dátummal végrehajtották. Az átalánydíjban eddig befizetett összeget 950m³-es óraállással lezárják és a túlfizetést (415.237 Ft) bankszámlánkra utalják. A számlára az összeg megérkezett.

Október hónapban a Szigetcsépi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola valamint a Záhonyi Hugóné Óvoda szerb szakkörén részt vevő gyermekeket egy szentendrei kirándulással leptük meg. A szentendrei programban a Szerb Múzeum és a szerb templomok megtekintése valamint a Szamos Cukrászdában egy sütemény fogyasztása szerepelt. A kirándulással kapcsolatos részletes tájékoztatást Márfiné Werling Angéla Erzsébet adta. Októberi terveinkben a saletli felújítása szerepel, melyhez nagy segítséget kaptunk a BAU Star 98 Kft részéről ahonnan a tetőfedéshez szükséges anyagot kaptuk illetve a Duna Gép Zrt kivitelezési munkálatok (lakatos munkák, festés) elvégzésével segítette a felújítást.

A “Szerb Iskola” felszentelésének időpontja véglegessé vált, November 25-én 12:00-kor szeretettel várjuk az érdeklődőket.

2024. február hónapban Basits Branka előadóművész önálló esttel készül, melynek helyszíne a MÜPA Nagyterme. Az érdeklődők utazásához az önkormányzat felajánlja segítségét.

A 2023-as népszámlálás adatai alapján településünkön 98 fő vallotta magát szerb nemzetiségűnek, ebből 44 fő regisztrált nemzetiségi választópolgárként.

Szubotin Mirjana elnök megköszöni a beszámolót, majd átadja a szót a megjelenteknek.

Básits Branka felajánlotta segítségét a kulturális programok szervezéséhez.

Tornyossyné Osztóics Mária azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy a szigetcsépi szerbek letelepedésével kapcsolatos helytörténeti előadásokat szervezzen.

Szubotin Mirjana elnök megköszöni a javaslatot, elmondja, hogy az önkormányzat részéről nyitottak az előadások megtartására, ahhoz segítséget nyújtanak.

Több felszólalás nem történt, így megköszöni a megjelenést és a hozzászólásokat, a közmeghallgatást bezárja.


Szubotin Mirjana
elnök




Mártiné Werling Angéla Erzsébet
képviselő